

Московская Олимпиада — Lurkmore



A long time ago, in a galaxy far, far away...

События и явления, описанные в этой статье, были давно, и помнит о них разве что пара-другая олдфагов. Но Анонимус не забывает!

«Вместо обещанного коммунизма в 1980 году провели олимпиаду. »

— Бородатый анекдот

Московские Летние Олимпийские игры — проходившие в 1980 году в столице [Совка](#) международные спортивные состязания.

Предыстория

Олимпийские игры — это официально утверждённое [пиписькомеряние](#) на государственном уровне. Оно породило свой специфический круг [спецдисциплин](#), одна из которых — выбор города, которому будет отдана честь проведения следующей Олимпиады. Страны, желающие принять её, подают заявки, где расписывают, как у них всё будет проведено на высшем уровне (с именными писсуарами, с беспрецедентными мерами безопасности, инновационными спортобъектами), водят членов [МОК](#) на многочисленные презентации и занимаются прочей скучной бюрократией. После чего члены комитета методом [тыка](#) выбирают какой-нибудь Дефолт-сити. Чтобы выбиралось легче, в 19XX каком-то был принят [гласно-негласный](#) регламент, по которому нельзя проводить Олимпиады на одном континенте два раза подряд, иначе бы остались обиженными всякие там [ниггеры](#), латиносы и китайцы.



Уже тогда были [они](#).

В чём вин

- Проводилась эта Олимпиада в то славное времечко, когда [поездка за колбасой](#) из Рязани в Москву доставляла удовольствие, а будущее представлялось чем-то [славным, хорошим и добрым](#). Для совков [Москва-1980](#) — это не только пресловутое магазинное изобилие (тем более, что въезд в город был [ограничен](#), и наслаждались жизнью белого человека почти только москвичи), но и неповторимый запах [загнивающего Запада](#). Многие тогда вживую увидели «империалистов» и «капиталистов», во как. Ну и конечно, эта пара недель была настоящим кладом для [фарцовщиков](#).
- «Наши всех порвали» — скажет вам любой поцреот о той Олимпиаде. И будет, что самое интересное, прав. Советская сборная завоевала наибольшее число комплектов медалей, на её долю пришлась большая часть побитых мировых рекордов, на которые эти игры были очень богаты. Ни до, ни после отечественные спортсмены не добивались таких блестящих результатов. Что удивительно — на фоне прогрессирующего [алкоголизма](#) населения. Не достигшего, однако, ни к 1980, ни к [16 мая 1985 года](#) таких показателей литров на человека, как при [ЕБНе и пізже](#).
- Следующим же пунктом «эпик вин» совковой системы получает серьезный удар по яйцам, так как расследования 90-х годов в этой самой Восточной Германии показали, что все спортсмены этой страны сидели на тяжелых и не очень веществах, что какбэ обесценивает завоеванные ими медальки (а по их кол-ву немцы расположились аж на втором месте, сразу после СССР) чуть более, чем полностью. Нетрудно догадаться, что и другие страны соцблока не брезговали подобными методами, однако в Рашке после прихода свободы и демократии на свое расследование так и не сподобились. Алсо в 2016 году в разгар так подпалившего пердак отечественным чинушам допингового расследования в американской *New York Times* появилось интервью некоего Григория Воробьевса, бывшего главврача советской сборной, который в подробностях описал, сколько бабла было вбухано в «подготовку» к ОИ 1984 в Лос-Анджелесе, на которые, к слову, совки в итоге не поехали. Доставляет, что данный сабж после завершения столь насыщенной карьеры послал всё нахуй и укатил в США. Ещё сильнее доставляет, что он при этом продолжает любить СССР и ходит в форме советской сборной. Правда, только по своей квартире, так как здоровье не позволяет.

В чём фейл

«Кровью окрасились кольца на полинявшей груди... »

— Несмеяна, ["Миша"](#)

- **Бойкот Олимпиады** — главный контрагумент либераста в споре с предыдущим оратором. Из-за [вторжения в 79-ом Совка в Афган](#) более 50 стран Запада в знак протesta против агрессии

Olympia

1984 Летняя Олимпиада бойкотировалась СССР и большинством социалистических стран

послали Москву на большой [йух](#). В итоге советская сборная якобы была лишена достойных соперников, чем, по мнению либерастов, и объясняется её обширный набор медалей — дескать, это как если бы карапуз в песочнице надавал людям малышам на пару лет младше его самого и жутко бы этим кичился. Сторонниками данной точки зрения напрочь игнорируется тот факт, что в отличие от игровых видов спорта и единоборств, в таких видах, как бег, прыжки, плавание, поднятие тяжестей и т. д. наличие соперника не обязательно, да и вообще, главным соперником для спортсмена являются время, гравитация и пр. природные факторы, а также имеющиеся на данный момент мировые рекорды. Все бы ничего, вот только многочисленные антидопинговые расследования намекают, что все эти победы были достигнуты не очень честным путем, однако, как показала практика, среднестатистическому [ватнику](#) на это [похуй](#). В свою очередь, среднестатистическому борцу с режимом точно так же похуй на тот факт что, на стимуляторах сидят все команды без исключения, а сами игры уже давно соревнование фармацевтов а не спортсменов. Бегуны из "швигого" с выпирающей бицухой не дадут сорвать. Самое забавное можно наблюдать когда, за допинг дисквалифицируют кого-то из "оплота свободы", а перед либерастами стоит диллема - как срењкнуть на сраную рашку и "не заметить" очевидного.

- **Смерть Высоцкого.** Таки он сумел подложить кнопку на стул ненавистному режиму (даже после смерти). Пожалуй, если кому ещё в истории такое и удавалось, так это [Иисусу](#).
- **«К 1980 году в СССР будут созданы основы коммунистического общества»** — 20 годами ранее вещал с высоких трибун [Никита Хрущёв](#). С наступлением указанного срока ВНЕЗАПНО выяснилось, что всей моцкой Совка хватает только на отдалённое подобие коммунизма в [одном отдельно взятом городе](#) в течение всего лишь пары недель. Этот очевидный фейл не остался незамеченным людьми с хорошей памятью и чувством юмора, но упоротые совки продолжали верить, что «нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме», как [ПГМ](#)-нутые верят своим священным писаниям: «...близко Царствие Божие. Истинно говорю вам: не прейдет род сей, как все это будет.» Впрочем, это уже другая история...

Олимпийский игрушечный громадный Медведь

У иностранцев возник очередной немногочисленный русицизм: *Misha*. Он был символом Олимпиады, и безошибочно опознаётся [иностранными](#) наряду с [Горбями](#), водкой и игрушечными матрёнаами. Мог бы притязать на звание [маскота СССР](#), иногда напоминает [Чебурашку](#). И немудрено: рисовал-то обоих один художник, Виктор Чижиков. От него пошли и Чебураха, и Витя Малеев, и ещё кое-какие герои. Зверь стал известен публике по большому счёту на церемонии закрытия: он полетал на воздушных шарах, потом его отпустили и он улетел далеко-далеко (на Воробьёвы горы) под песню «[Dass vidania, Москва](#)» (музыка А. Пáхмутовой, слова Н. Добронравова, пели Т. Анциферова и Л. Пещенко). К тому же, это один из редких случаев, когда [стереотип](#) дополз до массового произведения со стороны самого государства.

Потом этот мишка был подобран, отправлен на ВДНХ в павильон «Космос», оттуда, после развода Совка, на склад, где его съели [крысы](#). [Так-то](#).

Копиасты и PROFIT

Помимо защиты лого «Москва-80» известным значком, копиасты, не стесняясь, ещё и рубили на нём бабки — ценник на товары со стилизованным изображением московских сталинских высоток выглядел так — 50к.+20к. То есть — 50 коп стоила сама хрень, а 20 коп ненавязчиво просили за нанесённое на ней лого. Народ матерился, но хавал — выбора не было.

Also

- Около этой олимпиады вышел мультфильм «Баба Яга против», в котором главный герой — Миша — боролся с происками сказочных злодеев — Бабы Яги, Кощя Бессмертного и Змея Горыныча. Стремящихся помешать проведению Олимпиады. Доставлял и немало доставляет тем, кто в Советском союзе интересовался политикой.
- За год до проведения Олимпиады японцы смастерили [аниме Когита по Misha](#), где в главной роли был медвежонок Миша. А к следующей Олимпиаде (лос-анджелесской) был снят сериал *Eagle Sam* про орла Сэма, которого пиндосы сделали маскотом своей Олимпиады.
- Где-то в 2008 г. у [HTB](#) случился очередной выкидыш — передача «Русские не сдаются», посвящённая народным [фрикам](#). Всё бы ничего, но в качестве главгероя своих заставок они использовали Мишу, [Карл!](#)
- В клипе Дельфина «Весна», были использованы кадры Олимпиады. Комменты к видео также доставляют.
- Доставляющий коллектив «Несмейна» выдал отменный трек, который [невероятно точно передаёт атмосферу времени](#).

Примечания



Расово немецкая версия медведя. Не взлетит.

[Dolphin | Дельфин - Весна](#)
[Мишка в клипе Дельфина](#)



IRL

1 апреля 1 сентября 8 марта 9 мая Deadline IRL Алкотур Алые паруса Армия Баня
 Биржа Букмекерская контора Бюджетники Ванкувер 2010 Вписка Выпускной вечер
 Гей-парад Говнодавы Дед Мороз День ВДВ День святого Валентина День святого Патрика
 Детская железная дорога Детский сад Дурдом ИБД Иван Купала Игровые автоматы
 Кадровые агентства Каникулы Корпоративная культура Крайний Кредит Маршрутка
 Масленица Метод кнута и пряника Молодая, динамично развивающаяся компания
 Московская Олимпиада Новый год Облысение Олимпиада Офлайн Показуха Похороны
 Праздник Прокуратура Просрочка Пятница Работа
 Работать в нашем банке — большая честь Работать за еду Рыбалка Рынок Свадебная мафия
 Свадебное видео Свадьба Силумин Скорая компьютерная помощь Супермаркет
 Тимбилдинг Тюрьма Университет Феминизм Шахсей-вахсей Школа



СССР

1000 мелочей 101-й километр 28 героев-панфиловцев 3,62 Red Alert Russian Reversal S-90
 Vnovodvorskaya Ёжик в тумане AK-47 Александр Солженицын Алиса Селезнёва Алкоголик
 Антарктида Афганская война Аэрофлотовская курица Бандеровец Баня Беломор Берия
 Бесконечное лето Блат Брежнев Брежневка В мире животных В СССР секса нет Варёнки
 Ведро компрессии Великая Отечественная война Вентиляторный завод
 Ветеран Куликовской битвы Винни-Пух Владимир Высоцкий Власовцы Восьмидесятые
 Вписка Вражеские голоса Всё прогрессивное человечество Гагарин
 Генеральная линия партии Гитара «Урал» Глобус Украины Гоблин Граждане СССР
 Гражданская война в России ГрОб Гутник Давид Черкасский
 Дважды еврей Советского Союза Дембельское фото Детская площадка Детский лагерь
 Дефицит Дирижабль Киров До чего Сталин страну довёл Добровольно-принудительно
 Дотянулся проклятый Сталин Ежов Железный занавес Жить стало лучше, жить стало веселее
 Жуков Журнал «Крокодил» Загнивающий капитализм Закручивать гайки
 Зато мы делаем ракеты Звёздочка Зоя Космодемьянская И немедленно выпил
 И примкнувший к ним Шепилов Иван Васильевич меняет профессию Игорь Тальков
 Игрушки, прибитые к полу Ирония судьбы Как я провёл лето Карлсон
 Квадратно-гнездовой способ мышления Кин-дза-дза Клюква Книга о вкусной и здоровой пище
 Ковёр Кола Бельды Колыма Комбинат «Маяк» Комедии Гайдая Коммуники
 Корейский Боинг Космическая гонка КТЗ15 Кузькина мать Ламбада Леваневский Ленин
 Либераст Лысенко Мавзолей Ленина Максим Калашников Мао Цзэдун Марш авиаторов
 Мессинг Ми-24



Спорт

Adidas Championat.com Dance Dance Revolution DTM Fandom Hard Gay
 Let's get ready to rumble! NASCAR Pump It Up Remi Gaillard Ru football Special Olympics
 Yao Ming Агния Сергеюк Айкидо Александр Друзь Александр Курицын Алкоголик
 Альпинизм Андрей Кочергин Байкер Барщевский Бацька Бодибилдинг Боевые искусства
 Бокс Ботинкометание Брюс Ли Букмекерская контора Ванкувер 2010 Вассерман
 Велосипедист Владимир Турчинский Вувузела Выстрелить себе в ногу Геокешинг Го
 Дайвинг Дворовые игры Демосцена Денис Черевичник Диггеры Егор Свиридов Жарков
 Зидан Инна Жиркова Йога Кубик Рубика Лец ми спик фром май харт ин инглиш
 Майк Тайсон Михалок Миша Маваши Монстр-трак Московская Олимпиада Моуринью
 Ногомяч Олимпиада Оскар Писториус Параплан Парашют Паркур Пейнтбол Покер
 Потому что гладиолус Преферанс Ралли Регби Респект таким парням Рестлинг
 Рестлинг/Рестлеры Ритмическая гимнастика Российский футбол Руфинг Рыбалка

Рыжий Тарзан Скейтер Сноуборд Снукер Сочи 2014 Список известных шахматистов
Спортивное программирование Спортивное ЧГК Спортсмен Сталкеры Страйкбол
Стритеиссер Схватка двух йокодзун Тесак Турист Турникмены Фитнес-центр Формула 1
Футбольный хулиган Хардбол Хастл Хоккей Что? Где? Когда? Шахматы
Арнольд Шварценеггер Экстремальные городские игры



Животные

12 oz. Mouse Advice Dog Amazing Horse Anacondaz Angry Birds Bad Taxidermy Badger
Battletoads BonziBuddy Charlie the Unicorn Crazy Frog Doge Dopefish Dramatic Prairie Dog
Duckroll Earthworm Jim EDonkey2000 Everyone else has had more sex than me Fluffy Frog
FUCK YEAH SEAKING Giant Enemy Crab Happy Tree Friends Ika Musume Internet Explorer
Lolifox Mr. Hands Mudkip My Little Pony Nomad Frog O RLY? Pepe the Frog Python
Renard Queenston Рыбка Дебилариус Sheep.exe Sonic the Hedgehog Surfin' Bird Winged Doom
Worms Ёж Ёж ненависти Ёжик в тумане А то! Абаснуй Анаконда
Аэрофлотовская курица Бабруйск Бармаглот Белая акула Белочка Битва слона с китом
Бобёр-извращенец Боброудав Боевые животные Боклан Большой Пиздец
Борьба Бобра с Ослом Бэтмен В мире животных Веганы Винни-Пух Волк
Волшебный кролик Вонни Вуглускар Гаечка Газетная утка Гипножаба ГМО Гоблин
Годзилла Горящий медведь Гринпис Гуидак Дельфин День Йожа Динозавры
Дойная корова Донки-хот Дракон Драконофаги Ебала жаба гадюку Еби гусей Жаба
Жаба душит Жук-антисемит Журнал «Крокодил» Жывотнайе Зайчатки разума Заяц
Заяц и медведь Заяц несудьбы Заяц ПЦ Зелёный слоник Зомби Зоофилия
И животноводство! Инерциальная гомойотермия ЙАААААЗЬ!

w:Московская Олимпиада en:w:Moscow Olympics